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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE LETRAS 1 

INGLÊS DO CÂMPUS CARAÚBAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 2 

 3 

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, com início às catorze 4 

horas, aconteceu a terceira reunião extraordinária do Colegiado de Curso de Letras-5 

Inglês de forma remota, por meio de uma sala de reuniões do Google Meet. 6 

Estiveram presentes os professores: Jeová Araújo Rosa Filho, que presidiu a 7 

reunião, Anderson Romário Souza Silva, Bruno Coriolano de Almeida Costa e 8 

Katiene Rozy Santos do Nascimento. Justificou ausência a docente Maria 9 

Ghisleny de Paiva Brasil. Verificada a existência de quórum legal, o presidente do 10 

colegiado deu início à reunião agradecendo a presença de todos e apresentou a 11 

justificativa de ausência, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a 12 

leitura da pauta com os seguintes pontos: primeiro ponto – apreciação e 13 

deliberação sobre a ata da 2ª reunião extraordinária do colegiado do curso de 14 

Letras-Inglês do ano de 2025; segundo ponto – apreciação e deliberação de planos 15 

de atividade de Estágio Obrigatório; terceiro ponto – apreciação e deliberação de 16 

pedidos de aproveitamento de estágio; e quarto ponto – apreciação e deliberação 17 

de projetos de TCC. A pauta foi votada e aprovada por unanimidade. No primeiro 18 

ponto, o presidente do colegiado submeteu à apreciação a ata da 2ª reunião 19 

extraordinária do colegiado do curso de Letras-Inglês do ano de 2025, a qual foi 20 

aprovada por unanimidade. No segundo ponto, o presidente colocou em discussão 21 

os planos de atividade de Estágio Obrigatório dos discentes: Jarislania Natacia de 22 

Souza Linhares, Carlos Eduardo da Costa Oliveira, Pedro Alipiu de Sousa e André 23 

Marcos Sales Gurgel, sob orientação da professora Katiene Rozy Santos do 24 

Nascimento; Maria Dayse Ann Pinheiro Diogenes, Hadassa Rachel Machado de 25 

Souza, Antônio Everton Nunes Tavares de Morais, Felipe Bruno Morais Dantas da 26 

Silva e Gustavo V. Liberato, sob orientação do professor Bruno Coriolano de 27 

Almeida Costa; João Emanuel Nunes da Silva, Sarah Rodrigues da Silva, Patrícia 28 

Sampaio da Silva, Brenner Bento Soares da Costa e Raphael Lincoln Lima Costa, 29 

sob orientação do professor Jeová Araújo Rosa Filho; Raquel Alves da Silva, 30 

Gabriella Emilly de Oliveira Freitas, Ana Beatriz de Oliveira Freire Pinto, Allana 31 

Mikaele Viana de Andrade e Luana de Oliveira, sob orientação do professor 32 

Anderson Romário Souza Silva; Aleska Dantas Machado, Anny Karine Menezes da 33 
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Silva, Izadora Dantas Alves, Marcos Gabriel, sob orientação do professor Diêgo 34 

César Leandro; Francisco Mirlanio Candido Cortez, Eduardo Gomes de Almeida e 35 

Eric Aquino, sob orientação do professor Vinícius Costas; Jéssica Vitória da Silva 36 

Torres e Sara Dias de Freitas, sob orientação da professora Maria Ghisleny de Paiva 37 

Brasil; Milky Sedek Silva Lima, Genivan de Oliveira Pereira e Ryan Victor de Oliveira 38 

Maia, sob orientação da professora Gabrielle Leite dos Santos; Erismar Batista de 39 

Morais Neto, Igor Matheus da Costa Alves e Erick Renê Varela Cardoso, sob 40 

orientação do professor Cosmo Jadson Alves Leite. Na ocasião, foi definida, por 41 

unanimidade, a divisão sistemática da carga horária do estágio da seguinte maneira: 42 

15 horas semanais, ao longo de um total de 7 semanas. Para o cumprimento da 43 

carga horária, o(a) estagiário(a) deverá atuar em uma ou duas turmas. Caso opte 44 

por desenvolver as atividades em apenas uma turma, será necessário justificar o 45 

cumprimento da carga horária restante por meio da participação em outras 46 

atividades na escola. Na sequência, os planos foram votados e aprovados por 47 

unanimidade. No terceiro ponto, sobre o aproveitamento de estágio, o presidente 48 

informou que não houve envio de pedidos à coordenação, embora tenha 49 

conhecimento de discentes que necessitam do referido aproveitamento. Ressaltou 50 

que foram enviadas orientações por e-mail quanto à formalização do pedido e 51 

solicitou que os docentes com orientandos nessa situação os orientem a encaminhar 52 

a solicitação o quanto antes. No quarto ponto, o presidente colocou em discussão 53 

os projetos de TCC dos discentes: Matheus Alves Maia e Anna Laura Mariano 54 

Carlos, sob orientação do professor Bruno Coriolano de Almeida Costa; Pedro 55 

Afonso Pereira Torres e Ramon Joelson de Oliveira Medeiros, sob orientação do 56 

professor Eldio pinto da Silva; José Jorge de Moura Neto e Giovanne Carlos de 57 

Morais, sob orientação do professor Cosmo Jadson Alves Leite; Adrielle Gomes 58 

Leite, sob orientação do professor Jeová Araújo Rosa Filho; e Paulo André de 59 

Oliveira Batista, sob orientação do professor Anderson Romário Souza Silva. Os 60 

projetos foram votados e aprovados por unanimidade. Encerrando a ordem do dia e 61 

nada mais havendo a tratar, o professor Jeová Araújo Rosa Filho, presidente do 62 

colegiado, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião e, para 63 

constar, eu, Hilário Sousa de Oliveira, secretário executivo, lavrei a presente ata, que 64 

após lida e achada conforme, segue assinada pelo coordenador do curso, pelos 65 

demais conselheiros presentes a esta reunião e por mim. 66 
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Presidente: 67 

Jeová Araújo Rosa Filho _______________________________________________ 68 

Conselheiros docentes: 69 

Anderson Romário Souza Silva __________________________________________ 70 

Bruno Coriolano de Almeida Costa _______________________________________ 71 

Jeová Araújo Rosa Filho _______________________________________________ 72 

Katiene Rozy Santos do Nascimento ______________________________________ 73 

Maria Ghisleny de Paiva Brasil ___________________________________________ 74 

Secretário Executivo:  75 

Hilário Sousa de Oliveira  ______________________________________________ 76 


